



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove

Klasa: 021-05/22-02/20
Urbroj: 2163-4-01-22-2
Labin, 9. lipanj 2022.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Mladen Bastijanić (Demokrati) je na 11. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 1. lipnja 2022. godine postavio vijećničko pitanje:

„Pitanje Gradonačelniku Labina

Pitam Gradonačelnika Labina, što će Grad Labin poduzeti tj. što poduzima po odluci Crvenog križa-Labin koja glasi: Odluka o najmu medicinskih pomagala kroz program „Medicinsko pomagalo-pomoć obitelji“. Odluka je donesena u Labinu, 30.12.2021. uvedena je pod broj 129/4-21 i potpisana je od strane Predsjednika GDCK Labin.

Za sada bi samo rekao da je odluka ogorčila, uvrijedila i sablaznila korisnike medicinskih pomagala. Odluci su se usprotivili i donatori. Ja kao vijećnik, čovjek i žitelj Labina stajem u potpunosti u zaštitu interesa korisnika.

Za sada neću nikoga napadati niti ću odluku komentirati dok god ne vidim i utvrdim okolnosti pod kojima je Odluka... donijeta. Za sada znam toliko da je Crveni križ Labin „razapet“ na više strana. Nema svog jedinstvenog prostora što je i preduvjet da bi najuspješnije radio „svoj posao“... ima toga još ali sad nije tema. Ukratko mi svi, gradonačelnik, vijećnici, naše društvo dužni smo da radimo u korist najranjivije skupine a to su u prvom redu invalidi i nemoćni. Taj naš rad nema cijene a za korisnike mora biti besplatan. Zbog toga moramo učiniti sve da Crveni križ-Labin bude, ponavljam „besplatan“ za svoje korisnike.“

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Valter Glavičić, gradonačelnik grada Labina:

„Slažem se da je potrebno pomoći osobama koje su najugroženije, najranjivije. Slažem se s time da u konačnici usluga prema njima bude besplatna. Ne mogu obećati da će odluka Gradske organizacije Crvenog križa se promijeniti jer ona nije nadležna u Labinu. Kao što sam prije rekao vezano za TE tako moramo tu postaviti stvari kakve jesu. Mi nismo nadređeni Gradskom Crvenom križu nego oni imaju jedan drugi sustav. No sa strane Grada Labina, a to ću predložiti i ostalim općinama na koordinaciji, spremni smo prihvatiti troškove građana koji koriste pomagala s područja grada Labina i već Odlukom koja ide na savjetovanje idući tjedan, a to je Odluka o socijalnoj skrbi, Labin će predvidjeti sredstva da pokrije kompletno troškove za sve korisnike s područja grada. Vjerujem da će to prihvatiti i ostale općine tako da rješenje vidim na taj način da se uvaži rad Crvenog križa jer nemojmo zaboraviti da je Crveni križ Labin udruga koja ispunjava svoju zadaću i koja se kroz niz dosta teških i složenih situacija pokazala kao dobro posloženom. S druge strane moramo biti na strani onih najranjivijih tako da mislim da će to biti jedno rješenje i da ćemo mi svi skupa malo sagnut leđa i pripomoć našim invalidima i onima kojima trebaju pomagala, a s druge strane ne ugroziti funkcioniranje Crvenog križa. To

je trenutno moj osobni stav kao gradonačelnika i u tom smjeru ćemo sastaviti Odluku o socijalnoj skrbi, a nakon toga, ako sve prođe kako treba, na jednoj od sljedećih Vijeća, donijeti odluku koja će praktički biti podloga da možemo pokriti kompletno troškove iznajmljivanja pomagala za naše invalide i ostale osobe koje to trebaju sa područja grada Labina.“

S poštovanjem

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.